Exercice 3

1

26, noeud00

O\

3, noeud01

|

42, noeud02

y

1, noeud07

29, noeud04

——

13, noeud06

19, noeud05

On désire insérer le noeud11 (valeur 25). On part de la racine (noeud00 de valeur 26), 25 est plus petit
gue 26, on considére donc le sous-arbre gauche et on se retrouve au niveau du noeud01 (valeur 3). 25
est plus grand que 3, on considére donc le sous-arbre droit au noeudO1 et on se retrouve au niveau du
noeud03 (valeur 15). 25 est plus grand que 15, on considére donc le sous-arbre droit au noeud03 et on se
retrouve au niveau du noeud05 (valeur 19). 25 est plus grand que 19, on considére donc le sous-arbre
droit du noeud05, ce sous-arbre droit est vide et on insére donc le noeud11 a cet emplacement. Le
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noeudll est donc inséré sous le noeud5 en fils droit.
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Il est possible de stocker toutes les valeurs comprises entre 26 et 29, c’est a dire : 27 et 28
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26-3-1-15-13-19-25-42-29-32 -30-37
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C’est un parcours préfixe
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Parcours2(A)

Parcours2(A.fils_gauche)
Afficher(A.valeur)
Parcours2(A.fils_droit)




